
Referat fra generalforsamling i Boldklubben af 1973, torsdag den 14. marts 2024   
 
1.  Valg af dirigent og referent.  
Steen Kristensen blev valgt. Referent Jan Mogensen. 
Steen konstaterede, at indkaldelsen på et punkt ikke var lovligt indkaldt. Det havde ikke været 
annonceret rettidigt i Herlev Bladet, men en uge for sent. 
Steen spurgte om, der var nogen af de tilstedeværende, der ville gøre indsigelser mod, at vi 
gennemførte generalforsamlingen på trods af dette. Ingen indsigelser, hvorefter vi gik i gang med 
generalforsamlingen. 
      
2.  Bestyrelsens beretning for det forløbne år.  
Henrik Cortsen fremlagde bestyrelsens beretning.  
 
2023 har været et begivenhedsrigt og spændende år set med 73-briller. 2023 var året hvor vi kunne 
fejre vores 50-års jubilæum. Et år hvor vi virkelig gav den gas med arrangementer for at fejre klubben. 
Der skal lyde stor tak til alle som var til at gøre dette muligt. 
 
Medlemmer  
Vi er en rigtig stor klub – det presser vores faciliteter, materialer og trænere til det yderste. Vi har længe 
fastholdt, at vi ikke ville sige nej til spillere, men i 2023 og starten af 2024 har vi været nødsaget til at 
sætte begrænsninger på nogle hold. Som klub gør det ondt – men vi mener det er nødvendigt for at 
opretholde den kvalitet der skal til ude på banerne.  
 
Frivillige  
Som I alle ved, er vi en klub baseret på mange frivillige. Uden alle frivillige ildsjæle, ingen fodboldklub. 
Men vi mangler fortsat frivillige, så der ikke drivers rovdrift på dem vi i forvejen har.  De frivillige kan 
bruges mange steder – og i meget forskelligt omfang. Det kan være som træner, holdledere eller i baren 
– alt har betydning.  
Der skal endnu engang lyde en stor tak til alle frivillige, der i alt slags vejr, alle årets dage, er med til at 
gøre denne fodboldklub til noget helt særlig.  
Der skal selvfølgelig og lyde et stort tillykke til:  
Lise Sønderby, Årets holdleder  
Dennis Rasmussen, Årets træner  
Dennis Molin, Årets leder 
Stefan Flatov, Årets Momsemor  
Martin Petersen, Årets Ildsjæl 
Anette Madsen, som fik Bonusprisen og sidst med ikke mindst Frank Meinertz som Årets 73’er.  
 
Klubbens faciliteter  
For at kunne håndtere vores mange medlemmer har vi også brug for at faciliteterne er i orden. Vores 
klubhus er vi for længst vokset ud af – og som I nok ved arbejder vi på højtryk med at få bygget et nyt 
klubhus. Der har og er mange bump på vejen. Lokalplanen som skal have et tillæg, udfordringer med 
eksisterende ledninger på grunden og ikke mindst modstanden fra nogle af vores naboer. 
Status pt. er, at vi forventer at lokalplanstillægget bliver godkendt på kommunalbestyrelsesmødet i april.  
I forhold til trafikforholdene hernede, arbejder vi fortsat med at sikre vores medlemmer når de krydser 
vejen – men samtidig ønsker vi også at skabe flere parkeringspladser så vi skaber færre gener for vores 
naboer. Alt dette er et arbejde vi vil fortsætte med i 2024.  
  
Det sportslige  
Vi har en ambition om at være det bedste og naturlige valg indenfor børne og ungdomsfodbolden for 
hele lokalområdet. 2023 blev en blandet fornøjelse. På børnesiden havde vi fået ansat Sixten som skulle 
sikre hjælp og kvalitet på banerne. Det må vi blankt erkende ikke lykkedes – og vi måtte derfor også tage 
beslutningen, at vi ikke længere skulle være et match.  



Men nogle gange skal det være skidt, før det bliver godt – og vi er derfor også utrolig glade og stolte 
over inden vi gik på juleferie kunne præsentere hele 3 nye ansigter, Sif, Jonathan og Nicholas, som skal 
være med til at gøre 73 til verdens bedste børneklub.  
 
I ungdomsafdelingen har vi haft stor fokus på fastholdelse på nogle årgange, mens vi på andre har haft 
travlt med at brandslukke. I 2024 vil vi kigge ind i hvordan vi kan styrke ungdomsafdelingen således, at 
det store arbejde som er sat i gang i børneafdelingen, også bliver forankret, når skiftet fra børne- til 
ungdomsfodbold sker.  
 
På seniorsiden spiller vores kvindesenior fortsat i sjællandsserien hvilket er super flot, mens 1. 
herresenior desværre er placeret i serie 2. Der er en klar ambition om, at både herre og kvindesenior 
spiller i sjællandsserien således, at vi efter ungdomsårene kan tilbyde fodbold på højt niveau. 
 

3.  Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse.  

Kaj fremlagde regnskabet, det er aflagt efter uændrede principper.  
Regnskabet udviser et tilfredsstillende resultat.  
Kaj besvarede flere spørgsmål vedr. regnskabet. 
Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  
 
4. Fastlæggelse af kontingent og gebyr. 

Kontingent og gebyr er uændret ift. sidste år.  
 
5.  Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år.  

Kaj fremlagde budgettet for 2024, forslag blev taget til efterretning.  

 

6.  Behandling af indkomne forslag.  

Bestyrelsen har fremlagt forslag til en lang række ændringer i vedtægterne. 

 

Ændring af § 6. afsnit to blev ændret til: 

Kontingentet er forfaldent ved et halvårs begyndelse eller når udsendelse af opkrævning er udsendt via 

den af klubben valgte betalingsordning. 

 

Forslag til ændring af vedtægterne blev herefter vedtaget, således at dagsordenen for resten af mødet 

fulgte de nu reviderede vedtægter.  

 

7.  Valg af formand for 2 år, vælges på lige år, Henrik Cortsen blev valgt. 

 

8.  Valg af økonomisk ansvarlig for 2 år, vælges på ulige år, Allan Dooleveat Holm er ikke på valg.  

 

9.  Valg af sekretær for 2 år, vælges på lige år, Merete Melin blev valgt. 

 

10. Valg af næstformand for 2 år, vælges på ulige år, Mette Meinertz er ikke på valg.  

 

11. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. To bestyrelsesmedlemmer vælges på lige år, det tredje 

      på ulige. Kenneth Rasmussen og Lasse Colding blev valgt. Jan Mogensen er ikke på valg.  

 

12. Valg af 1 suppleanter til bestyrelsen, Lene Madsen blev valgt. 

 

13. Valg af revisor og revisorsuppleant, Gitte Christensen og Thomas Vendt blev valg. 

 

14. Evt. Her tog formand Henrik Cortsen ordet for at sige, at bestyrelsen havde besluttet at udnævne 

Steen Kristensen til æresmedlem. Bevis blev overrakt og Steen takkede mange gange. 

 

 

Referat 18.04.2024, Jan Mogensen              Godkendt – Steen Kristensen, dirigent 


